

杜艳玉,朱文玉,孙海燕. 高血压病患者疗养康复的效果观察[J]. 中国康复医学杂志, 2006, (6): 553-554

高血压病患者疗养康复的效果观察 [点此下载全文](#)

[杜艳玉](#) [朱文玉](#) [孙海燕](#)

辽宁省鞍山市汤岗子医院物理医学科, 114048

基金项目:

DOI:

摘要点击次数: 93

全文下载次数: 133

摘要:

高血压是一种常见病症, 又是冠心病、脑血管意外的主要危险因素。据2002年调查分析, 我国高血压患病率已上升至18.8%, 高血压病所致的心脑血管并发症也已成为危害人类健康的头号杀手。除单纯药物治疗外, 综合疗养康复手段在降低药物副作用及提高疗效上均有良好的效果。尤其对早期患者施行早期干预性治疗, 对预防并发症具有重要意义。我院对128例高血压病患者进行综合疗养康复, 获得较好疗效, 现报道如下。

关键词: [高血压病患者](#) [疗养康复](#) [心脑血管并发症](#) [单纯药物治疗](#) [早期患者](#) [脑血管意外](#) [干预性治疗](#) [药物副作用](#) [预防并发症](#) [常见病症](#)

[Download Fulltext](#)

Fund Project:

Abstract:

Keywords:

[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

您是本站第 315958 位访问者

版权所有: 中国康复医学会

主管单位: 卫生部 主办单位: 中国康复医学会

地址: 北京市和平街北口中日友好医院 邮政编码: 100029 电话: 010-64218095 传真: 010-64218095

本系统由北京勤云科技发展有限公司设计